乐活•爱宠

⊕宠情缘

会蹲马桶,会开门,还会求助

那只匪夷所思的

"妖精猫"

会蹲马桶的猫你见过吗?

聪聪刚满月时,郭先生就训练 她在两个塑料盆上方便。郭先生把 大塑料盆底挖了个洞,猫的屁股可 以伸到那里面,而粪便可通过洞漏 到下面的小塑料盆里。

聪聪很快就学会了。可喜欢察言观色的她,看到主人蹲在马桶上方便,自尊心受到了伤害——凭啥让我蹲塑料盆儿,你们蹲马桶?于是,她纵身一跃,蹲在了马桶上。可她毕竟是一只猫,拉屎时间长了,身子固定不住。于是,她在大便时就自觉调整方向,屁股撅着,抱着出水箱蹲着;在小便时,就如同人的蹲坐姿势一样。她的这个本事,让每个见到的人都瞠目结舌。

这个独门绝技,聪聪成了娘 之后,很快教给了闺女叮叮。所 以,郭先生家里虽然有两只



□记者 郑凤玲

聪聪是一只女猫,2岁,住在西工区御博城,她的本事会让你瞪大眼睛,会让你觉得匪夷所思。

黄中带棕的皮毛,油光发亮;黄澄 澄 的 眼 睛 透 着 " 性 感 的 野 性"——据主人郭先生介绍, 她是狸猫的后代。

2 会开门的猫你见过吗?

聪聪在家里一向是自由的。郭先生从来不束缚她,她想去哪里就去哪里,包括房顶的隔层,她都上下自如。

可是,在一个漆黑的 夜晚,睡在主人床头的聪 聪半夜被尿憋醒了,她想 去卫生间,可一阵风吹 来,门哐当一声关住了。

难道随地大小便?高贵的聪聪可不愿意做这种丢人事儿。她使劲儿回忆主人是怎么开门的,思考完毕,她纵身一跃,准确无误地蹲在门锁上,身子使劲儿往下蹲……门开了!

次日,当主人看到她 熟练开门时,不由大吃一 惊——这只猫成"精"了!

不仅如此,聪聪还学会了开抽屉,开推拉门。从此,两只猫大摇大摆地从这屋到那屋,那个惬意啊。

(图片由被采访者提供)

① 领养台

大傻,欢迎你回家

□记者 程芳菲



大家还记得照片中的小猫吗?它就是2013年8月8日《洛阳晚报》C06版"领养台"板块上的那只骨折的"喵喵"。两周前,这只小猫被住在丽景门附近的张女士领养了。这只小猫在张女士家生活得如何?近日,记者随洛阳小动物保护协会的志愿者一起来到张女士家。

"这小家伙吃胖了不少啊。"看到张女士怀里抱着的猫咪,同行的志愿者欣喜地说。

"这只猫憨厚老实,脾气也好,我们就给它取名叫'大傻'。"张女士说,两周前,她带着一岁半的女儿去动物医院,女儿很喜欢大傻,一直指着大傻咿咿呀呀说个不停。考虑到家里已有一只猫,自己又有养猫的经验,张女士就把大傻带回了家。

不知是因为身体没有完全康复,还是因为换了环境不适应,头几天,大傻一直躲在柜子后面,除了吃饭和上厕所,几乎看不到它的身影。"过了一个星期,它好像适应了,没事儿会出来走走,也开始慢慢接近我们了。"张女士回忆说,他们给女儿在客厅中间搭了一个帐篷,里面有很多玩具,大傻总是在女儿离开帐篷后,悄悄钻进去,在娃娃堆里睡觉。

经过十几天的相处,大傻和张女士一家的信任感也在慢慢建立。张女士给大傻洗澡,它一动不动很配合;男主人半夜起来喝水,大傻依旧在过道上呼呼大睡,不给他让路;女儿抱着大傻,亲亲它,它也不再逃脱。

张女士认为,孩子对小动物的感情是与生俱来的,宠物能给孩子带来快乐,孩子在照顾宠物的过程中能学会关爱,增强责任感。"大傻,我们欢迎你回家。"张女士说。

(图片由被采访者提供)

3 会求助的猫 你见过吗?

如此本领高强的猫,当然不乏追求者。一个春天,聪聪和院里一只帅气的男猫珠胎暗结,她怀孕了。

郭先生的爱人可不想要那么多猫,她 天天摸着聪聪说:乖,你生一只就可以 了。没想到,听话的聪聪还真只生了一只 猫,郭先生给这只猫起名叫叮叮。

聪聪当娘也当得好,它把窝收拾得非常干净,从不让主人操心。可有一天,她把叮叮叼到窝外面,并且放到了主人的床上。郭先生一看,原来叮叮身上有伤口,聪聪是在向他们求助。

"母女情深"的故事还有一个:郭先生一家去重渡沟玩儿,把聪聪母女放在地下室,给她们准备了一饭盒猫粮和水。临出发时,郭先生不放心叮叮,就带走了,而聪聪并不知道

七八天后回来,郭先生发现猫粮留了一半! 当聪聪看到闺女安然无恙时,很快就把剩下的猫粮吃完了——原来那是聪聪留给叮叮的口粮!

叮叮受伤那段时间,叮叮爸爸经常出现在郭先生家的窗台上,聪聪就带着叮叮守在那里,隔着窗户让闺女和爸爸亲热一番,一家三口高一声低一声地叫着,让人心动。





为了筹集一笔善款用于救助动物,美国日前举办了一场特殊的冲浪比赛,参赛的"选手"不是人而是一群狗狗。

据《棕榈滩邮报》报道,组织者在Jupiter海滩举办了第一届狗狗冲浪大赛,参加比赛的狗狗有十几只,无论大型犬还是小型犬均穿上了救生衣,在大海中冲浪。

据了解,这次比赛的收益将用于惠灵顿大狗牧场的宠物救援。 (环球)

美国狗狗冲浪大





